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ATA DA

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e trinta minutos do dia nove  de junho de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro  Secretário  o  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva,  os  demais
vereadores:, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,  Levi Coelho Marinho ,
Felipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa Da Silva ,Manoel Pereira Sousa
.Vereadores Ausentes: Erinaldo Lopes Dos Santos, Teodoro Carvalho Barros,
Cristiano Dos Santos Lima. Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob a
presidência  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que    após  verificar  o
quórum   regimental com a presença de oito vereadores, deu por instalada a
presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão anterior,
colocada  em  discussão  e,  em  seguida,  em  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade. Em seguida o vereador Manoel Max Diniz da Silva fez a leitura
bíblica  em Salmo 28 versículos  7  a  9.  Pequeno Expediente: Constou da
leitura da Leitura das seguintes matérias: Parecer nº06/2026 da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final. Projeto de Lei nº005/2026. Dispõe sobre
as  Diretrizes  Orçamentarias  para  o  exercício  financeiro  de  2027  e  dá  outras
providencias.  Parecer  nº07/2026  da  Comissão  de  Finanças  Orçamento,
Tributação, Fiscalização e Controle ao Projeto de Lei nº005/2026. Dispõe sobre
as  Diretrizes  Orçamentarias  para  o  exercício  financeiro  de  2027  e  dá  outras
providencias. Grande Expediente: Não houve Grande Expediente, tendo em
vista que todos os parlamentares dispensaram o uso da palavra. Ordem do
Dia:  Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente submeteu à
discussão e votação as seguintes matérias: Parecer nº06/2026 da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação Final. Parecer nº07/2026 da Comissão de
Finanças  Orçamento,  Tributação,  Fiscalização  e  Controle.  Que  em  seguida
foram aprovados por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei nº 005/2026,
que  Dispõe  sobre  as  Diretrizes  Orçamentárias  para  o  exercício  financeiro  de
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2027  e  dá  outras  providências,  foi  submetido  à  discussão  e  votação  em
primeiro  turno,  sendo aprovado por  unanimidade.  E  nada mais  havendo o
explanar o senhor   residente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada
a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da  Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO   DE    DOIS
MIL E VINTE E SEIS.
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